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}براي تصميم گيري زبان  }0|2 ≥= nA nMMMM  روي رشته ورودي ازماشين تورينگ . يك ماشين تورينگ تعريف مي كنيم

 نيست؟ كداميك از گزينه هاي زير صحيح. چپ به راست حركت مي كند و صفرها را بصورت يك در ميان علامت مي گذارد

.اگر در هر مرحله فقط يك عدد صفر وجود داشته باشد به مرحله پذيرش مي رود

.اگر در هرمرحله بيش از يك عدد صفر وجود داشته باشد و تعداد صفرها فرد باشد به مرحله عدم پذيرش مي رود

.اگر تعداد صفرها زوج باشد به مرحله پذيرش مي رود

هيچكدام
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. كدام مورد در تمامي انواع ماشينهاي تورينگ يكسان است

تعداد نوارهاتعداد حالتهاتعداد هدهاقدرت
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kkkk نواره نامعين تابع انتقال به چه صورتي است؟ در ماشين تورينگ 

)},{(: kkkk RLQPQ ×Γ×→Γ×δkk RLQQ },{: ×→Γ×δ

kkk
RLQQ },{: ×Γ×→Γ×δ)},{(:

kkk
RLQPQ ×Γ×→Γ×δ
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...................يك ماشين تورينگ نامعين را تصميم گيرنده گويند اگر

.تمام مسيرهاي آن روي هر رشته ورودي متوقف شوند

.حداقل يك مسير روي هر رشته ورودي متوقف شود

.تمام مسيرهاي آن روي هر رشته ورودي به پذيرش منتهي شوند

.حداقل يك مسير روي هر رشته ورودي به پذيرش منتهي شود
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.است...................... با يك ......................... يك برشمارنده يك 

چاپگر- ماشين تورينگالهام گيرنده- ماشين تورينگ

الهام گيرنده- اتوماتاي متناهيچاپگر- اتوماتاي متناهي
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...........يك زبان را تشخيص پذير تورينگ گويند اگر و تنها اگر 

.روي برخي از ورودي ها متوقف نشود.  روي همه ورودي ها در حالت پذيرش خاتمه يابد

.يك برشمارنده براي برشمردن آن موجود باشد.روي همه ورودي ها متوقف شود
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تفاوت اتوماتاي متناهي و ماشين تورينگ در كداميك از موارد زير است؟

نحوه ورود و خروج داده ها در حافظهحجم حافظه

تعداد نوارهاتعداد هدها
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135ريشه هاي چندجمله اي 
24

+− xxدر چه بازه اي تغيير مي كنند  .

[-3,3][-5,5][-10,10][-15,15]
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 C� 2�DE F�GK- PDA �� �� �.HI ��)�!�)5 C� K ��; �J�K ;� C�!�2E 2@�� �.HI 
>�� L� 3) .
�� ?�� ���� �.��M ;� ��"D!

2�� �! N�OH) �� ��.H�� ��P���; �E .(

1�PDA 0 از�PDA2. قويتر است�PDA 1 از�PDAقويتر است .

2�PDA 0 از�PDA3. قويتر است�PDA 2 از�PDAقويتر است .
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كداميك از مجموعه هاي زير نسبت به همه عملگرهاي اجتماع، اتصال، بستار، مكمل و اشتراك بسته است؟

مجموعه زبانهاي تشخيص پذيرمجموعه زبانهاي تصميم پذير

تصميم پذير و مستقل از متنكلاس زبانهاي مستقل از متن
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 نيست؟مجموعه زبان هاي تشخيص پذير تورينگ تحت كدام يك ازعملگرهاي زير بسته

ستاره يا بستار اشتراكاجتماعمكمل
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 ��QI R��S) ��; ��P���; ;� C�!�2E1
>��

 }A �� DFA � ���� EDFA = { <A> | L(A) = ф 

 }A � B ���� DFA � ���� EQDFA = { <A,B > | L(A) = L(B) 

 }G �� CFG � ���� ECFG = { <G> | L(G) = ф 

 }M �� TM � ���� ETM = { <M> | L(M) = ф 
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GGGGwwww  داراي چند گام مي باشد؟ 5 به طول  به فرم نرمال چامسكي باشد، هر اشتقال اگر گرامر مستقل از متن 

1092524
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صحيح نيست؟كداميك از جملات زير 

.هر زبان منظم، تصميم پذير هست.هر زبان منظم، مستقل از متن هم هست

.هر زبان مستقل از متن تشخيص پذير هست.هر زبان تصميم پذير، مستقل از متن هم هست
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 }G �� CFG � ���� L(G)=∑*���  |< G > { ALLCFG =

 }P��� ��� ! "�#�� � ���� �$% ��& ! '()$* "��� '+�,+ ��  | .< P >{ PCP = 

 }M �� LBA '-.# '/ ���� w ���0% 1* �#  |< M , w > { ALBA =

 }M �� LBA � ���� L(M) = ø | < M > { ELBA =
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 ناشماراست؟كداميك از مجموعه هاي زير

مجموعه تمام ماشين هاي تورينگمجموعه اعداد گويا    

مجموعه تمام زبانهامجموعه اعداد صحيح 
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AAAABBBB  صحيح نيست؟ذير باشد كدام گزينه پ كاهش  به اگر 

BA BA. نيز قابل حل است قابل حل باشد آنگاه اگر .ذير استپ  نيز تصميم ذير باشد آنگاهپ تصميم اگر

AB BA.ذير نيستپ نيز تصميم ذير نباشد آنگاه پ تصميم اگر .ذير نيستپ نيز تصميم ذير نباشد آنگاه پ تصميم اگر
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2@�� T��U) �V�� 2���) �! ��; ����D�!V� ����9! ;� C�!�2E .

]}/[],/[],/[],/{[ cabcacaabacab]}/[],/[],/{[ baaccacaababc

]}/[],/[],/[],/{[ baaabababaaabababab]}/[],/[],/{[ bababaaaabababbab
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�� XM�2� YD���) ?�@�! C�  |< M >{ MINTM =1 
�� L� 3 ��; ��� �D�\0 ;� C�!�2E 

MINTM��� ��0% 2�,3! .MINTM��� ��0% 4�56! 1(� �$�+ ��0% 2�,3! .

MINTM��0% 2�,3! 2� � ���  ��0% 4�56! 2� MINTM��0% 2�,3! '+ � ��� ��0% 4�56! '+ 
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),,(),( 3121211 xxxRxxR ∨)]x,x,x(R)x,x(R[xx 321221121 ∧∃∀

),,(),,( 12323211 xxxRxxxR ¬∨¬),()( 2121121 xxRxRxx ∧∃∀
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 �� �U��� ���� ��)�R ��)� 6�!�G � � R(x0 , x2 , x5)�� 
�� ����� ......

��78
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 C� ��; ��P`�!�G ;� C�!�2E2@�� ��� �����.

)],(),([, xyRyxRyx ∨∀)],(),,([ 21 xyRyzxRyx ¬∧∃∀

)],,([ 1 yzxRzyx ∃∃∀)],(),([, xyRyxRyx ¬→∀
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 �.@� V� 6�S)� XM�2� ]�3�) ���! ��x V y �D^� K(xy) ��; ��� �D�\0 ;� C�!�2E 1
>�� L� 3

])()(2)([ cyKxKxyK ++≤])()())(log(2)([ cyKxKxKxyK +++≤

])()()([ cyKxKxyK ++≤])()()([ cyKxKxyK ++>
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